[Ipaktrueckoe 3anstre Ne 24
Tema: [IpouzBoaHast yHKIUN 3aJaHHBIX HESIBHO U MapaMeTPUYECKH.
Jlorapudpmuueckasi npou3BoIHAA.

3ajgaum AJ19 pelieHusi HA MPAKTHYECKOM 3aHATHH
Havitu mponsBoaHbIE.

1. y* -3y +2ax=0.
2.9ng+rg—>5r =0.
3. {X =€ C?St; npu t =0.
y =€ sint.
4. r=(sing)™".
5. xsiny + ysinx=0.
X = acost;
' { y =bsint.
7. y - Xsinx.
8. y=(sin2x)*.
9. x*+y’=3xy=0.
10. y=(x* +1)**.
Haittn npon3BoiHBIE BTOPOTO MOPSIKA.
11. y=x+Iny.

X=t-gint;
12. {
y =1-cost.

X =Int;
13. ,
y=t"+2t+1.

14. TTokasatb, uTo QyHKIUS Y = COS2X yaoBIETBOpsAET ypaBHeHuio Yy +4y =0.
15. Ilokazate, uto GyHKUUA Y = Sin(l n X) + Cos(ln X) YIOBJIETBOPSIET YPABHEHUIO

2.,

Xy +xy'+y=0.

3anaum QU1 1OMaNIHero 3aaHus
Haiitu npou3BogHbie OT PYHKIUHU Y , 3aJaHHOW HESABHO WJIU TApAMETPUUYECKH.

16. Vx +,[y =5.
17. x* +3y* +4xy +10=0.

— 12 .
8 {x—a +2a;
y=In(a+1)

19. y=(sinx)".

20. TTokazats, uro GyHKIMS Y = X +SiN2X ya0BIeTBOPSIET ypaBHeHHIO Y + 4y = 4X.

OT1BeThI



. 2a dr _r +cosg
1y= .2 = . 3.1
Y 3i1+ y? ) d¢ 5-¢

4. r' = (sing)™*[ctgg cos2g - 2sin2gIn(sing)]. 5. - Y X7 siny

XCOSY +SinX

6. - Ectgt. 7. x5 [Ecosxl nx+ ﬂj 8. (sin2x)” (3x Insin2x + 2x°ctg2x)
a X
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19. (sinx)* f{insin x + xctgx).



